

देवेन्द्र फडणवीस द्वारा विलेपार्ले में कोविड केअर केंद्र का उद्घाटन



रवींद्र जोशी मेडिकल फाऊंडेशन, मनपा और केशवसृष्टी का उपक्रम

मुंबई। पिछले कुछ दिनों से कोविड रुग्णों की बढ़ती संख्या के कारण मरीजों क्वारंटाइन सेंटर्स की समस्या वैद्यकीय क्षेत्र के सामने है। इस समस्या का समाधान ढूंढने के अनेक प्रयास अलग अलग संस्थाओं द्वारा किये जा रहे हैं। सोमवार, २६ अप्रैल को अंधेरी पूर्व में ३० बेड्स के कोरोना केअर सेंटर का उद्घाटन पूर्व मुख्यमंत्री देवेन्द्र फडणवीस द्वारा किया गया। बृहन्मुंबई महानगरपालिका और रवींद्र जोशी मेडिकल फाऊंडेशन के संयुक्त तत्वावधान में तथा केशवसृष्टी के सहयोग से यह उपक्रम शुरू किया गया है।

अंधेरी के वॉर्ड क्र ८४ में नित्यानंद मनपा पाठशाला में यह कोरोना केअर सेंटर खड़ा किया गया है। इस वातानुकूलित केंद्र में २४ घंटे वैद्यकीय इलाज की व्यवस्था की गई है। जुहू के इस्कॉन संस्थाद्वारा चायनाश्ता, खाना इसकी व्यवस्था की गई है। सायकोलॉजिस्ट द्वारा समुपदेशन की व्यवस्था है। टीवी, वायफाय, रिलैक्सेशन सेंटर इसी के साथ केंद्र में कुठ बेड्स को ऑक्सिजन पूरक व्यवस्था की गई है। इस में ऑक्सिजन कॉन्सन्ट्रेटर, सीलिंग का अंतर्भाव है। इस कोविड सेंटर की व्यवस्था के लिये एक रुग्णवाहिका समर्पित की गई है। यह सभी सुविधाएँ निशुल्क हैं। इस केंद्र में अस्थमा, हृदयरोग, किडनीविकार न हो और कोविड के सौम्य लक्षण हो, ऐसा कोई भी ६० वर्ष से कम आयु का व्यक्ति दाखिल हो सकता है। मनपा वॉर रूम द्वारा इस केंद्र में ऐडमिशन मिल सकता है।

पिछले वर्ष की तरह इस वर्ष भी सेवाभावी संस्थाओं द्वारा अलग अलग प्रकार का सेवाकार्य मुंबई एवं कोकण प्रांत में किया जा रहा है। ब्लड डोनेशन कैम्प, प्लाज्मा डोनेशन, प्लाज्मा डोनर्स की सूची तैयार करना, क्वारंटाइन व्यक्तियों के भोजन की व्यवस्था करना, कोविड केअर सेंटर चलाना, ऐसे सेंटर्स पर आवश्यक सेवा देना ऑक्सिजन कॉन्सन्ट्रेटर का सप्लाय करना, फ्रंट लाइन वर्कर्स को मदद करना ऐसा अलग अलग कार्य चल रहा है। रा. स्व. संघ जनकल्याण समिती, केशवसृष्टी माय ग्रीन सोसायटी, सेवा सहयोग, सेवांकुर, निरामय सेवा संस्था, आरोग्य भारती, समिधा, हेल्थ कॉन्सेप्ट, राष्ट्रीय सेवा समिती, चिंगारी सेवा फाऊंडेशन, नॅशनल मेडिकल ऑर्गनायझेशन, समस्त महाजन ऐसी अलग अलग संस्थाओं का इस में समावेश है। आनेवाले समय में केशवसृष्टी द्वारा १०० बेड्स का कोविड केअर सेंटर विलेपार्ले में शुरू किया जा रहा है।

